



Коллектив Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области от всей души поздравляет с самыми светлыми, добрыми праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!



От всей души поздравляем Вас с самыми светлыми, добрыми праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год был насыщен событиями, потребовавшими от сотрудников следственных органов значительных усилий и напряженного труда. Вместе с тем, прошедший год стал и годом перемен. В следующем году от нас потребуется приложить максимум усилий для выполнения задач, поставленных перед Следственным комитетом РФ по сохранению стабильности и обеспечении благополучной, безопасной жизни граждан.

Новый год и Рождество – семейные праздники, прекрасная возможность посвятить драгоценное время своим родным и близким.

Пусть тепло домашнего очага, понимание и любовь дорогих Вашему сердцу людей помогут Вам сделать окружающий мир добре и лучше.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В эти праздничные дни хотим пожелать Вам, чтобы в Ваших семьях было больше радости, улыбок и счастливых минут.

Счастья, здоровья, удачи и всего самого наилучшего!

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1754729>